
                                                                                                                                                              

 

 

KËRKESË PËR KUOTIM 

 

Te nderuar: 

Ju ftojmë të merrni pjesë në tenderin për kuotimin e shërbimeve si më poshtë, për projektin “Ta Pastrojmë 

Kosovën, i cili implementohet nga OJQ “Ta pastrojmë Kosovën” dhe financuar nga qeveria e Republikës 

së Kosovës.  

Në këtë tender mund të konkurroni edhe në partneritet apo me nënkontraktues.  

Kuotimet duhen të ofrohen ne pliko te mbyllur, duke shënuar subjektin “furnizim me tabela me 

mesazhe për ruajtjen e mjedisit dhe vendosja e tyre në lokacionet e pastruara dhe furnizimi i standeve 

promovuese me llogo. 

 

Ju lutemi që kuotimet e ofruara në pliko të mbyllura të dërgohen deri me datën 31 gusht 2018, në ora 

12:00, në zyret e OJQ “Ta Pastrojmë Kosovën”, 419.Rr.Zija Shemsiu , 3-I-1/A Prishtinë.   

Kuotimet e dorëzuara duhet të ofrojnë këto informata:  

a) afatin e dorëzimit te tyre,  

b) vendosjen e mesazheve për ruajtjen e mjedisit në tabela dhe  

c) afatin kohor për vendosjen e tabelave me mesazhe për mbrojtjen e mjedisit në lokacionet e pastruara. 

Poashtu duhet te ofrojne afatin e vleftshmerise se ofertes, dhe menyren e pageses. 

 

Dokumentacioni i kerkuar duhet te permbaje:  

 Kopjen e certifikates se biznesit,  

 Kopjen e certifikates se numrit fiskal,  

 Oferten e vulosur dhe te nenshkruar me kuotimet per secilin artikull (cmimi i shtypjes se llogove), 

afatin e dorezimit te mallrave te kerkuara, validiteti i  ofertes, kapacitetet e kompanise dhe afati 

kohor per te bere distribuimin e tabelave ne lokacionet e percaktuara ne territorin e Kosoves, si 

dhe menyren e pageses. 

 

 

 

     OJQ “Ta Pastrojmë Kosoven” 



ANEKSI 1. 

SPECIFIKIMET TEKNIKE 

1. Në tabela të vendoset shkrimi “Ta mbajmë mjedisin të pastërt!. Hudhja e mbeturinave dënohet 

me ligj. Ky lokacion është pastruar gjatë aksionit “Ta pastrojmë Kosovën” 

 

 

 

 

ANEKSI 2. LLOGO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


